

## Béri Balogh Ádám honvéd kadét ösztöndíj

**Ösztöndíj kategóriája:** általános ösztöndíj

### **Ösztöndíj bemutatató leírása:**

A nappali rendszerű honvéd kadét szakmai oktatásban kilencedik-tizenkettedik évfolyamon részt vevő, magyar állampolgársággal rendelkező tanuló Béri Balogh Ádám honvéd kadét ösztöndíjra jogosult.

Az ösztöndíj mértéke:

A honvéd kadét ösztöndíj összegét félévente kell megállapítani, a félévet közvetlenül megelőző félévi, illetve év végi minősítés két tizedesjegyre kerekített számtani átlagaként meghatározott tanulmányi átlageredmény (a továbbiakban: tanulmányi átlageredmény) alapján. Ha a honvéd kadétnak javítóvizsgát, osztályozó vizsgát vagy pótlóvizsgát kell tennie, a tanulmányi átlageredményt a javítóvizsga, az osztályozó vizsga vagy a pótlóvizsga letételét követően, annak eredménye figyelembevételével a félév első napjáig visszamenőlegesen kell megállapítani.

A honvéd kadét ösztöndíj alapja a tanév első félévére járó honvéd kadét ösztöndíj tekintetében a tanév első napján, a tanév második félévére járó honvéd kadét ösztöndíj tekintetében a félév első napján érvényes kötelező legkisebb munkabér egyhavi összege.

### **A honvéd kadét ösztöndíj havonkénti összege**

**a)** a HKP I. szintjén a kilencedik évfolyam második félévétől kezdődően és a további félévekben a honvéd kadét ösztöndíj alapjának

**aa)** 7 %-a, ha a tanulmányi átlageredmény 3,50-3,99 között van,

**ab)** 13 %-a, ha a tanulmányi átlageredmény 4,00-4,49 között van,

**ac)** 20 %-a, ha a tanulmányi átlageredmény 4,49 fölött van,

**b)** a HKP II. szintjén a kilencedik évfolyam második félévétől kezdődően és a további félévekben a honvéd kadét ösztöndíj alapjának

**ba)** 8 %-a, ha a tanulmányi átlageredmény 3,50-3,99 között van,

**bb)** 15 %-a, ha a tanulmányi átlageredmény 4,00-4,49 között van,

**bc)** 23 %-a, ha a tanulmányi átlageredmény 4,49 fölött van,

### **Igénybevétel feltételei:**

A Béri Balogh Ádám honvéd kadét ösztöndíjra jogosult, aki a honvéd kadét ösztöndíj kifizetésének félévében

**a)** részt vesz

**aa)** a Honvéd Kadét Programhoz (a továbbiakban: HKP) csatlakozott technikumban, annak kilencedik vagy tizedik évfolyamán a honvédelmi nevelést támogató, évi legalább harminchat órában megtartott, iskolai, rendszeres, nem tanórai foglalkozáson, illetve honvédelmi alapismeretek választható közismereti tantárgy tanulásában vagy

**ab)** a HKP-hoz csatlakozott technikumban, annak tizenegyedik és tizenkettedik évfolyamán honvédelmi alapismeretek választható közismereti tantárgy tanulásában

[az **aa)** és az **ab)** alpont a továbbiakban együtt: HKP I. szintje],

**b)** részt vesz a honvéd kadét szakképzésben (a továbbiakban: HKP II. szintje) vagy

**c)** honvédségi szakképző intézmény (a továbbiakban: HKP III. szintje) tanulója

[az **a)-c)** pont szerinti személyek a továbbiakban együtt: honvéd kadét].

Nem illeti meg a tanulót az ösztöndíj a tanulói jogviszony szünetelése esetén.

### **Jelentkezéssel kapcsolatos információk: -**

További információk:

A honvéd kadét ösztöndíjra való jogosultságot nem zárja ki, ha a tanuló egyidejűleg más ösztöndíjban is részesül.

Az ösztöndíj mentes a személyi jövedelemadó alól.

A honvéd kadét ösztöndíj a honvéd kadétot kizárólag a tanítási év időszakában, tíz hónapra illeti meg. Teljes havi honvéd kadét ösztöndíjat kell fizetni abban a hónapban, amelyben a honvéd kadét a HKP-hoz csatlakozott szakképző intézménnyel fennálló tanulói jogviszonnal rendelkezik, és legalább egy napig jogosult a honvéd kadét ösztöndíjra. A honvéd kadét július és augusztus hónapban honvéd kadét ösztöndíjra nem jogosult.

A honvéd kadét ösztöndíjat legkésőbb a tárgyhónapot követő hónap ötödik napjáig kell a honvéd kadét fizetési számlájára átutalni. A tanév első félévében a szeptember és október hónapokra járó ösztöndíjat egy összegben, legkésőbb november ötödikéig kell kifizetni. Ha a honvéd kadét tanulói jogviszonya a HKP-hoz csatlakozott szakképző intézményhez október 1-jét követően keletkezik, a honvéd kadét ösztöndíj első alkalommal történő kifizetésének legkésőbb a HKP-hoz csatlakozott szakképző intézmény adatszolgáltatását követő második hónap tizedik napjáig, a beiratkozás napját alapul véve, a tanulói jogviszony HKP-hoz csatlakozott szakképző intézménnyel való létrejöttéig visszamenőlegesen, egyösszegben kell megtörténnie.